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A pedagógustársadalom minden évben  november 8-án ünnepel. Ünnepeljük hivatásunkat s önmagunkat. Ez a nap egy kicsit vissza-
tekintés is munkánkra, eddigi eredményeinkre. Nevelni, embert formálni nem könnyű feladat, s mi tesszük ezt nap mint nap, csendben, 
odaadással. Ki jól, ki kevésbé, de mindannyian igyekszünk legjobb tudásunk szerint cselekedni.

Idei ünnepségünkön kiemelkedő munkájukért a következő pedagógusok kaptak elismerést:
A Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti Intézmény Veselinov Zsuzsanna horgosi óvónőt választotta  az év pedagógusának. Ő az, akinek 

munkájában – melyet 19 éve végez – nagy szerepet és hangsúlyt kapott a kisgyermekek sokoldalú fejlesztése. A hagyományápolás nagy 
elkötelezettje, számos ilyen jellegű rendezvény szervezője. Óvodájában főóvónőként lelkiismeretes s odaadó munkatárs, kollégáival rend-
kívül toleráns, ezért is ajánlották őt erre a rangos elismerésre.

Az Alapfokú Zeneiskola munkaközössége egy fi atal zongoratanárnőnek adományozta az év pedagógusa  kitüntetést. Rácz Tímea első 
munkanapjától kezdve szépen dolgozik, ambíciózus hozzáállása mindig csak fokozódik. Szorgalmas, jószívű, pozitív beállítottságú ember, 
aki nem fél a kihívásoktól. Kis zongoristái sok rangos versenyen szerepeltek már sikerrel.

A horgosi Kárász Karolina Általános Iskolában Sárkány Józsefet választották kollégái az év kitüntetettjének, aki pályafutását 23 éve 
kezdte rajztanárként, de dolgozott a kisegítő tagozaton is. Jelenleg tanító bácsiként tevékenykedik az intézményben. József szívügye a 
tehetséges gyerekek felkarolása és azok útjának egyengetése, s ezért meg is tesz mindent.

Az Arany János Általános Iskola Csikós Anita magyartanárnőt jelölte kiemelt pedagógusának ebben az évben. A tanárnő a tanítás 
mellett sok szervezőmunkában is részt vesz munkahelyén. A tanítás mellett a szülőkkel való együttműködés is szerves része munkájának. 
Fontosnak tartja a családi háttér megismerését tanulóinál, így tudja még jobban segíteni őket. Munkatársai igényes emberként ismerik.

A Jovan Jovanovic Zmaj Általános Iskola díjazott pedagógusa idén Gordos Szilvia gyógypedagógus, aki 20 éve tagja a munkaközös-
ségnek. Jelenleg a súlyosan és halmozottan sérült tanulókkal foglalkozik, de aktívan részt vesz a Szociálisvédelmi Szolgáltató Központ 
munkájában is, ahol a sajátos nevelési igényű fi atalokkal foglalkozik. Vajdaságban – sőt talán az országban is – ő alkalmazta először az 
ULWILLA zenei színkottás módszert a tanulásban és értelmileg akadályozott tanulók, fi atalok körében, ami nagyon jó eredményeket ho-
zott. Kollégái szerint egy felelősségteljes és pozitív beállítottságú  ember, akit mindenki szeret.

A Beszédes József Mezőgazdasági és Műszaki Középiskola idei díjazott tanára Hán Angéla. Egyéni stílusával vívta ki munkatársai 
és tanulói tiszteletét. Pedagógiai munkájának köszönve a diákok könnyen elsajátítják az állattenyésztési tantárgyakat és sikeresen érett-
ségiznek. Sok versenyre készíti fel a tanulókat, segítőkész kolléga, bárkivel szívesen megosztja tapasztalatait, ha kell segít.
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